



# ЗАРЯ ВОСТОКА

Газета  
выходит  
с июня  
1922 года

Орган ЦК Компартии Грузии, Верховного Совета и Совета Министров Грузинской ССР

№ 51 (19006) ВТОРНИК, 1 МАРТА 1988 ГОДА ЦЕНА 3 КОП.

Тему беседы подсказал читатель

## ХОЗРАСЧЕТ НЕ ТЕРПИТ ПАРАДНОЙ ШУМИХИ

В редакцию поступило письмо от доярки Башкирческого госплемзавода Дманисского района Тауз ВАЛИЕВОЙ. В нем, в частности, говорится: «На IX пленуме ЦК Компартии Грузии совершенно правильно было сказано, что в системе агропромышленного комплекса республики наблюдается много формализма в работе по совершенствованию механизации хозяйства, повышению производительности труда. К глубокому сожалению, это явление оказалось характерным и для нашего района. Ведь мы, дманисцы, одними из первых в республике ввели широкое внедрение коллективного подряда, хозрасчетных форм. Однако по истечении времени итоговый эффект этой работы оказался низким, и произошло это из-за формализма, шумихи, зачастую абсолютно не подкрепленной конкретным делом».

Вопросы внедрения полного хозрасчета и коллективного подряда в совхозах и стали главными в беседе корреспондентов «Зари Востока» с председателем Дманисского РАПО Владимиром БЕРУАШВИЛИ.

— Лет пять тому назад, Владимир Абелишвили, нам не раз приходилось бывать в Дманисском районе в связи с началом широкого внедрения коллективного подряда, хозрасчета в совхозах. Результаты обнадеживали. Однако прошло некоторое время, и начались разговоры о серьезных срывах в этой работе. Вот и в фамилии нашего читателя об этом речь. Что же произошло в Дманисском районе!

— В районе с 1982 года начали внедрять, так называемый, внутрихозяйственный расчет. Факт, сам по себе, положительный. Однако обилие бумаг, неопределенных, разрозненных установок, их явная незавершенность снижали производительность — экономические показатели. К глубокому сожалению, скажу откровенно, в районе больше стремились создать видимость благополучия, нежели устранить выявившиеся недостатки. И это тогда, когда в хозяйствах снижалась фондоотдача, увеличивался расход кормов на производство животных о дческой продукции, росла ее себестоимость. Главное же — темп роста заработной платы опережал темп роста производительности труда.

— Что лежало в основе этих впадений!

— Нарушался наиболее важный принцип внутрихозяйственного расчета — не выводились конечные результаты, не учитывались экономия или перерасход прямых материальных затрат. Говоря иначе — продукция производилась любой ценой без учета издержек производства. Многие организационные меры не отвечали принципам полного хозрасчета. Некачественно составлялись договоры администрации с хозрасчетными звеньями, в них не указывались аккордные расценки за единицу продукции, не оговаривались условия стимулирования экономики прямых затрат, игнорировалась коэффициент трудового участия. Эти и другие недостатки и привели к тому, что финансовое положение большинства общественных хозяйств района оказалось весьма плачевным. Создавалась в районе ситуация стала предметом суждения бюро ЦК Компартии Грузии. Не нам работа по внедрению хозрасчета была признана неудовлетворительной. Перед нами была поставлена задача — разобраться в причинах срыва, наметить конкретный путь внедрения полного хозрасчета и коллективного подряда, свободного от формализма, показуш, ненужного бумаготворчества.

— Несколько вы продвинулись в решении этой задачи!

— Прежде всего скажу, что в прошлом году в совхозах района было вновь создано 187 хозрасчетных звеньев. Все они формировались на демократической основе с выборами советов и их руководителей, в обстановке широкой гласности.

В район были также приглашены крупные ученые, ведущие специалисты республики. Они оказали весомую помощь работникам совхозов, а затем приняли участие в смотре и аттестации кадров. Была проведена также научно-практическая конференция по апробации хозрасчета, рекомендации которой также легли в основу дальнейшей нашей работы.

В итоге всех этих мер в совхозах района начал действовать противозатратный механизм. Он позволял контролировать каждый рубль, вложенный в производство, исключая перерасход средств сверх установленных лимитов.

— Значит ли сказанное вами, что в принципе проблема внедрения действенного полного хозрасчета в совхозах Дманисского района наконец-таки решена!

— Увы! В этом направлении нами сделан лишь первый шаг, определена позиция — не более. Впереди — громадная работа. Об этом и шла речь на пленуме Дманисского райкома партии в конце минувшего года. Причем его участники основное внимание сосредоточили именно на недостатках. Было подчеркнуто, что ошибки, допущенные в работе по внедрению хозрасчета, в частности в учетно-отчетной дисциплине, исправляются с крайне медленной — экономическими средствами, в определенной своей части, недостаточно, и по ним невозможно судить о положении дел в хозяйствах. В большинстве совхозов не применяются плано-учетные цены. Из-за некомплектности экономических служб хозяйства допускают грубые ошибки. Много недостатков в оплате труда. В частности, не применяется самая прогрессивная система оплаты труда — от валового дохода.

Эти и другие недоработки, естественно, сказались на производительности — экономических показателях хозяйства.

— Что же, по-вашему, еще сегодня мешает внедрению хозрасчета в совхозах района, какие проблемы существуют!

— Их немало. Одна из наиболее важных, как я уже говорил, — недостаточная экономическая подготовленность наших кадров, специалистов, руководителей среднего звена. А ведь никакие экономические меры не дадут полной отдачи, если у нас не будет устойчивого состава компетентных специалистов и руководителей. Сейчас мы создали в каждом совхозе бюро экономического анализа, однако, как показала аттестация, уровень подготовленности специалистов оставляет желать лучшего. Выход из создавшегося положения один — значительно повысить эффективность работы школ экономического образования, перейти на экономический всеобщ.

Другая актуальная проблема — отладка механизма договорных отношений между трудовыми коллективами и администрацией, а также между хозрасчетными подразделениями. До сих пор за нару-

шение договорных обязательств ни с одной из сторон экономических санкций не применялось, а ведь их применение является решающим условием точного соблюдения принципов хозяйственного расчета.

Или возьмем такой вопрос, как выделение полевого кормопроизводства в самостоятельную отрасль на хозрасчетной основе. Такая работа почти нигде в районе не проводится. А ведь время не ждет.

— Раз уж мы заговорили о кормопроизводстве, то хотелось бы знать ваше мнение о состоянии этой отрасли, насколько отвечает она запросам животноводства!

— Если в 1981 году в районе на одну условную голову скота было заготовлено 14 центнеров кормовых единиц, то в прошлом — уже 18,5 центнера. Рост нелицо. Однако еще явно не отвечает требованиям развивающегося животноводства. Тревожит низкое качество кормов, а отсюда и их обязательный перерасход. Прежде всего надо сбалансировать корма по растительному белку. Для этого и кормовые должны работать, применяться минеральные добавки и многое другое, что, к сожалению, зачастую не делается. В районе низка урожайность посевов кормовых культур, несовершенство сама структура этих посевов, нет должного ухода за естественными кормовыми угодьями, низок уровень механизации производственных процессов. Словом, необходима коренная перестройка кормопроизводства.

Кстати, в этом нуждается не только кормопроизводство. В районе следует повысить культуру земледелия и животноводства в целом, эффективно и широко применять интенсивные технологии, достижения науки, передового опыта. Нужно больше инициативы, больше желания работать. А ведь такого често еще не бывает. Мы топчемся на месте, и именно с этим явлением надо покончить раз и навсегда.

— Судяется, что в районе и случается некоторые позитив. Как вы объясните тот факт, что в середине февраля нынешнего года в целом по району молока государству продано меньше, чем на ту же дату в 1987 году!

— Однозначно на этот вопрос ответить трудно. Во многом же это — следствие недостатков в работе по достижению большей эффективности в деятельности совхозов, перемены их на полный хозрасчет. За эти недостатки отвечаем мы, и нам их устранять.

### ОТ РЕДАКЦИИ

На февральском (1988 г.) Пленуме ЦК КПСС особо было сказано, как важно открыть широкую дорогу для инициативной, предпринимательской деятельности труженников аграрного сектора, активно использовать все эффективные формы организации и оплаты труда. Однако из беседы ясно, с какими трудностями приходится идти внедрению хозрасчета в хозяйствах Дманисского района, скольким вредом отнюдь не малому государственному делу нанес формальный подход, неужина и ничем не оправданная шумиха. К сожалению, с такими явлениями приходится сталкиваться и в других районах республики. Хозрасчет остается на бумаге, а руководители предпочитают работать по старинке, так, как работали, а вернее, не работали в застойный период. Вот таким настроениям и надо раз и навсегда положить конец. Не фанфары нужны, а продуманная во всех мелочах работа, которая обеспечила бы быстрейший и полный переход на хозрасчет аграрных предприятий. Добиться этого — ответственная задача партийных и советских органов на местах, РАПО. Более эффективно должен действовать в данном направлении и Госагропром республики.

## Наступила весна. Механизаторы готовы к севу

Коллектив предприятия по ремонту и эксплуатации машинно-тракторного парка Кварельского РАПО с хорошими показателями встречает весну третьего года пятилетия.

— Прежде всего, — рассказывает директор предприятия Мераб Сепашвили, — мы позаботились об организации работ, дабы избежать штурмовщины и авралов, проволока с отправки техники на ремонт, разработали специальный план-график ремонта техники, установили строгий контроль над его соблюдением.

Проведенные организационные мероприятия позволили максимально загрузить мощность мастерских предприятия, от сложной и ритмичной работы которых зависит ремонт практически всей сельскохозяйственной техники района.

Многие годы предприятие располагало одной мастерской в самом Кварели, мощностью которой была сравнительно небольшой. Поэтому часть техники приходилось ремонтировать самим хозяйствам в непригодных для этого условиях. Поэтому на базе предприятия по ремонту созданы две дополнительные станции технического обслуживания.

За сравнительно небольшой срок в селах Гагази и Шидла построены типовые здания новых мастерских.

Все в районе делается для того, чтобы обеспечить высококачественное и своевременное проведение необходимых работ, создать все благоприятные условия для продуктивного труда.

Игорь ПАШАЛИВИЛИ.  
[Корр. «Зари Востока»].



На снимках: о предстоящих посевных работах ведут разговоры механизаторы Тенгиз Курашвили и агроном Семен Денотшвили; в эти дни много забот у коллектива Кварельского виноградарского совхоза. С предельной отдачей трудятся в ремонтной мастерской механизаторы; на виноградниках ведется борьба с сорняками.  
Фото Валерия Атабекова.

### РАБОЧИЙ РИТМ НА ФЕРМЕ

## СЛАГАЕМЫХ МНОГО, А РЕЗУЛЬТАТ ОДИН — РАСТУТ НАДОИ В КОЛХОЗЕ

Производство молока в общественных хозяйствах Цхакаевского района за прошедшие четыре месяца зимовки увеличилось, по сравнению с соответствующим периодом зимовки 1986-1987 годов, на 68 тонн, средние надои на одну фуражную корову — на 49 килограммов, государственные закупки мяса составили 107 тонн. Ежедневное производство молока возросло на 300—400 килограммов.

Показатели неплохие. Естественно и вопрос — за счет чего они достигнуты!

В РАПО считают, что все началось с инициативы животноводов колхоза имени газеты «Коммунист» села Эхи. Они обязались получать за день от каждой коровы на килограмм молока больше, чем было в аналогичный период прошлой зимовки скота. Эту инициативу получила широкое распространение в районе.

Эскизы животноводов успешно завершили четыре месяца нынешней зимовки скота. Вместо взятых по обязательству 70,9 тонны здесь произведено 79,6 тонны молока, что по сравнению с соответствующим периодом прошлой зимовки на 19,3 тонны больше. Среднедневной удой от одной фуражной коровы вырос на 250 килограммов.

Нельзя не отметить результаты в животноводстве мы смогли добиться за счет тщательной, хорошей подготовки к зимовке, — говорит председатель колхоза Гурам Элиава. — Если по плану мы должны были заготовить 17 центнеров грубых кормов на каждую корову, то фактически заготовили 27,5 центнера. Очень много дало и внедрение на фермах коллек-

тивного подряда. Это помогло в значительной степени повысить производительность труда. Ведем работу по улучшению породного состава стада. И все же есть у нас и немало нерешенных проблем в животноводстве. Критику, прозвучавшую с трибуны февральского Пленума ЦК КПСС в адрес республики, мы принимаем и на свой счет. Необходимо увеличивать производство животноводческой продукции, причем на основе минимальных затрат.

На животноводческой ферме колхоза царил чистота и порядок. Однако удивило только это, но и преобладающей мужской состав ее коллектива. В подрядную бригаду по производству молока входят доярки Нодар Гакохидзе, Отар Цхитава, Точи Шурга, Михаил Чичуа. У них большой опыт работы на ферме.

Если мы и в дальнейшем будем снижать нынешних темпов в работе, — говорит Нодар Гакохидзе, — то надои с каждой коровы против плановых возрадут на 340 килограммов и достигнут трех тысяч килограммов, а это будет одним из лучших показателей в районе.

У экив есть цель — быть в числе лучших в районе. И они упорно идут к ней, умело используя имеющиеся резервы, не только словом, но и делом доказывают, что самые высокие рубежи им по плечу.

Нана ДЖАНАШИЯ,  
[Спец. корр. «Зари Востока»].

За каждым закреплено по 26 коров, что выше действующих нормативов, и ежедневно они надаивают почти по 200 килограммов молока.

— Если мы и в дальнейшем будем снижать нынешних темпов в работе, — говорит Нодар Гакохидзе, — то надои с каждой коровы против плановых возрадут на 340 килограммов и достигнут трех тысяч килограммов, а это будет одним из лучших показателей в районе.

У экив есть цель — быть в числе лучших в районе. И они упорно идут к ней, умело используя имеющиеся резервы, не только словом, но и делом доказывают, что самые высокие рубежи им по плечу.

Тамара КАХИАНИ,  
[Спец. корр. «Зари Востока»].

### ♦ Закон о государственном предприятии — в действии

## ВЫХОДИТЬ НА ПРЯМЫЕ СВЯЗИ

Основным показателем деятельности предприятия в новых условиях хозяйствования считается спонтанное выполнение договорных обязательств по поставкам продукции и товаров. И новый Закон о государственном предприятии (объединении) требует от советов трудовых коллективов взять под свой контроль всю эту работу.

В республике среди не выполненных план реализации продукции с учетом обязательств по поставкам числится Руставский завод металлоконструкций Минмонтажспецстроя СССР.

Здесь по-прежнему не ищут истинных причин срыва в работе, а всю вину сваливают на других, не видя и не желая видеть своей.

Беседу с главным инженером завода Зурабом Зеладзе вел журналист Андрей Пашаливили. Он начал с вопроса о том, что мешает заводу справляться с заданиями по реализации продукции с учетом обязательств по поставкам — внутренние неполадки или подводят смежники...

стовой стали в первую очередь страдал завод металлоконструкций, а другие предприятия отрасли, расположенные в отдалении, нехваткой и несвоевременно поставляют материалы. К примеру, к 1 января завод недополучил 5.300 тонн стали. Не выполнен план реализации продукции из-за того, что дебиторская задолженность на 1 января составляла почти полтора миллиона рублей.

Несмотря на неоднократное обращение руководства завода к заказчикам, они не платят за полученную продукцию, и банковские счета остаются пустыми. Среди неплательщиков — Тбилисское и Кутаисское монтажные управления Грузламмонтажспецстроя, Батумское монтажное управление треста «Грузмехмонтаж», Тбилисское ПМК «Союзнабстроймонтаж» и другие.

Некоторые положительные сдвиги в работе завода все же есть. Скажем, после перехода коллектива на полный хозрасчет по итогам прошлого года прибыль возросла, повысилась заработная плата рабочих, налажено ритмичное питание электроэнергией за счет строительства новой мощной подстанции, улучшено снабже-

нием воздуха и кислородом, завод приобрел новый теплоход...

Реорганизацию — кое-какую тут пытаются сделать. Но из-за непродуманности она зачастую не дает нужного эффекта. Например, сократили крановщики и подъемные краны перевели на радиоуправление. Из-за этого они нередко простояют, так как часто случаются различные неполадки. У оператора, находящегося внизу, малый обзор: если кран загружен интенсивно, то один рабочий вынужден исполнять функции крановщика, у которой зарплата была гораздо ниже. Кроме того, стани с программным управлением, которые установили на заводе, тоже нефункционны. Почему? Да потому что производство работает на мелкосерийных заказах, и стани каждый-раз приходится перестраивать.

На днях состоялось собрание партийно-хозяйственного актива города Рустави, которое было проведено критичной и самокритичной, стремлением выявить недостатки и направить все силы на их устранение. После собрания я беседовал с заведующим отделом промышленности горкома партии Вахтангом Зарвашили, интересовавшись позицией городского комитета в отношении завода.

— Сейчас мы курс держим на усиление партийного руководства системой контроля за соблюдением договорных обязательств. Но об этом правильно прозвучали критические замечания и в адрес Руставского завода металлоконструкций из-за невыполнения плана реализации продукции с учетом обязательств по поставкам, выпуска товаров народного потребления. Хотя производство рентабельное. Раньше, когда прокатная сталь доставлялась с Руставского металлургического завода, городской комитет партии не допускал срыва в снабжении металлом. А теперь министерство вовремя не приняло мер по налаживанию запасных путей снабжения завода сырьем. Год только наступил, и, хоть за первые два месяца реэкив перемены не произошло, мы уверены, что завод не подведет. Со своей стороны мы поможем во всем...

Нельзя забывать, что в новых условиях хозяйствования, когда предприятия получают большую самостоятельность, совет трудового коллектива призван напрямую выходить к смежникам и добиваться четкого выполнения договоров. Иначе теперь нельзя.

Нугзар КУХАЛАШВИЛИ.

## Об официальном дружественном визите М. С. ГОРБАЧЕВА в Социалистическую Федеративную Республику Югославию

По приглашению Президиума СФРЮ и Президиума ЦК СКЮ Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев посетит Югославию с официальным дружественным визитом в середине марта.





# ОФИЦИАЛЬНАЯ ТАБЛИЦА

Тираж выигрышей состоялся 25-26 февраля 1988 года в г. Мцхета. В тираже разыграны 179 вещевых и 360 000 денежных выигрышей на сумму 360 000 рублей.

ТИРАЖА ВЫИГРЫШЕЙ ПО ВТОРОМУ ВЫПУСКУ ДЕНЕЖНО-ВЕЩЕВОЙ ЛОТЕРЕИ 1988 ГОДА, ПРОВОДИМОЙ В ГРУЗИНСКОЙ ССР. ВЫИГРЫШИ ВЫПАЛИ НА СЛЕДУЮЩИЕ НОМЕРА СЕРИЙ И НОМЕРА ЛОТЕРЕЙНЫХ БИЛЕТОВ:

№№ серий	№№ билетов	Наименование вещевого выигрыша или размер денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевого выигрыша	№№ серий	№№ билетов	Наименование вещевого выигрыша или размер денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевого выигрыша	№№ серий	№№ билетов	Наименование вещевого выигрыша или размер денежного выигрыша	Денежная стоимость вещевого выигрыша
04001	195*	30 рублей	—	05034	176*	Сто лотерейных билетов	30—00	05952	198*	20 рублей	—
04019	286*	Сто лотерейных билетов	30—00	05036	263*	Сто лотерейных билетов	30—00	05958	234*	Сто лотерейных билетов	30—00
04025	352*	Пылесос	25—00	05039	102*	Сто лотерейных билетов	30—00	05961	155*	Сто лотерейных билетов	30—00
04033	099*	20 рублей	—	05040	105*	30 рублей	—	05967	346*	Сто лотерейных билетов	30—00
04034	401*	Сто лотерейных билетов	30—00	05050	467*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00	05982	322*	30 рублей	—
04044	117*	Сто лотерейных билетов	30—00	05065	145*	Пылесос	25—00	05993	272*	20 рублей	—
04059	293*	Швейная машина «Чайка»	252—00	05078	005*	30 рублей	—	06005	136*	30 рублей	—
04077	146*	20 рублей	—	05093	346*	20 рублей	—	06009	292*	20 рублей	—
04106	449*	20 рублей	—	05094	161*	Сто лотерейных билетов	30—00	06014	450*	Электрокофемолка	14—00
04110	444*	Электромагнит	25—00	05095	120*	Сто лотерейных билетов	30—00	06015	391*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00
04114	310*	Сто лотерейных билетов	30—00	05111	152*	20 рублей	—	06023	052*	Автомобиль «Жигули ВА3-21063»	9,000—00
04115	1—500	15 рублей	—	05123	311*	Электрокофемолка	14—00	06037	085*	Пылесос	25—00
04140	164*	30 рублей	—	05127	375*	Сто лотерейных билетов	30—00	06040	304*	Сто лотерейных билетов	30—00
04151	219*	Электрокофемолка	14—00	05142	457*	Электрокофемолка	14—00	06048	226*	Сто лотерейных билетов	30—00
04159	162*	50 рублей	—	05147	239*	Электрокофемолка	14—00	06049	427*	24 рубля	—
04161	136*	Холодильник «Минск»	455—00	05150	100*	Сто лотерейных билетов	30—00	06065	219*	25 рублей	—
04190	250*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00	05165	394*	Пылесос	25—00	06096	172*	30 рублей	—
04194	470*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00	05168	262*	20 рублей	—	06103	055*	50 рублей	—
04197	184*	50 рублей	—	05171	184*	25 рублей	—	06104	041*	Сто лотерейных билетов	30—00
04212	191*	Магнитоадиоло «Эврика»	250—00	05191	028*	25 рублей	—	06108	178*	30 рублей	—
04224	453*	80 рублей	—	05199	039*	Электромагнит	25—00	06115	010*	20 рублей	—
04227	280*	Электрокофемолка	14—00	05211	097*	20 рублей	—	06137	398*	Швейная машина «Чайка»	252—00
04229	422*	30 рублей	—	05213	120*	20 рублей	—	06147	237*	Пылесос	25—00
04245	204*	50 рублей	—	05216	378*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00	06148	026*	Автомобиль «Жигули ВА3-21063»	9,000—00
04250	405*	30 рублей	—	05225	171*	20 рублей	—	06151	451*	Сто лотерейных билетов	30—00
04275	236*	25 рублей	—	05229	075*	20 рублей	—	06156	276*	Сто лотерейных билетов	30—00
04280	166*	20 рублей	—	05240	219*	Электромагнит	25—00	06179	344*	Сто лотерейных билетов	30—00
04292	344*	Автомобиль «Жигули ВА3-21063»	9,000—00	05242	143*	Швейная машина «Чайка»	252—00	06205	256*	30 рублей	—
04293	1—500	10 рублей	—	05243	453*	20 рублей	—	06222	232*	30 рублей	—
04302	278*	30 рублей	—	05251	283*	Пылесос	25—00	06225	182*	Сто лотерейных билетов	30—00
04317	370*	Сто лотерейных билетов	30—00	05256	183*	Сто лотерейных билетов	30—00	06255	461*	Сто лотерейных билетов	30—00
04321	021*	20 рублей	—	05269	085*	30 рублей	—	06256	208*	24 рубля	—
04324	488*	20 рублей	—	05272	156*	30 рублей	—	06259	156*	Пылесос	25—00
04336	030*	20 рублей	—	05281	224*	Сто лотерейных билетов	30—00	06265	205*	20 рублей	—
04352	493*	20 рублей	—	05302	109*	80 рублей	—	06270	308*	Сто лотерейных билетов	30—00
04369	453*	75 рублей	—	05309	477*	Магнитоадиоло «Эврика»	250—00	06273	394*	25 рублей	—
04370	348*	Сто лотерейных билетов	30—00	05322	088*	20 рублей	—	06274	043*	30 рублей	—
04377	348*	40 рублей	—	05324	047*	20 рублей	—	06282	293*	75 рублей	—
04384	457*	30 рублей	—	05326	176*	Сто лотерейных билетов	30—00	06286	330*	20 рублей	—
04385	453*	30 рублей	—	05328	287*	20 рублей	—	06322	278*	Сто лотерейных билетов	30—00
04397	276*	Электромагнит	25—00	05354	241*	30 рублей	—	06376	122*	Пылесос	25—00
04401	146*	Автомобиль «Жигули ВА3-2108»	8,400—00	05357	280*	Сто лотерейных билетов	30—00	06383	473*	20 рублей	—
04423	389*	Пылесос	25—00	05370	066*	Автомобиль «Жигули ВА3-21063»	9,000—00	06401	430*	Электромагнит	25—00
04437	240*	Сто лотерейных билетов	30—00	05379	149*	Электромагнит	25—00	06405	296*	Сто лотерейных билетов	30—00
04443	354*	20 рублей	—	05399	047*	Пылесос	25—00	06406	403*	Ковер	490—00
04450	290*	30 рублей	—	05406	232*	Сто лотерейных билетов	30—00	06433	236*	20 рублей	—
04451	013*	Электромагнит	25—00	05417	473*	30 рублей	—	06435	246*	25 рублей	—
04457	258*	Электромагнит	25—00	05437	086*	Электрокофемолка	14—00	06444	444*	80 рублей	—
04468	064*	20 рублей	—	05438	424*	30 рублей	—	06480	283*	100 рублей	—
04473	137*	20 рублей	—	05448	026*	20 рублей	—	06484	389*	30 рублей	—
04476	267*	20 рублей	—	05449	061*	75 рублей	—	06486	148*	30 рублей	—
04504	330*	Сто лотерейных билетов	30—00	05451	117*	50 рублей	—	06488	492*	Сто лотерейных билетов	30—00
04525	028*	25 рублей	—	05469	062*	30 рублей	—	06493	136*	20 рублей	—
04528	048*	50 рублей	—	05491	218*	500 рублей	—	06494	067*	Сто лотерейных билетов	30—00
04529	451*	20 рублей	—	05495	231*	Сто лотерейных билетов	30—00	06497	014*	Пылесос	25—00
04553	411*	20 рублей	—	05506	212*	Сто лотерейных билетов	30—00	06505	046*	50 рублей	—
04565	399*	Сто лотерейных билетов	30—00	05508	168*	Пылесос	25—00	06509	327*	20 рублей	—
04580	371*	Сто лотерейных билетов	30—00	05510	254*	20 рублей	—	06513	329*	80 рублей	—
04581	082*	30 рублей	—	05515	161*	20 рублей	—	06540	450*	Холодильник «Минск»	455—00
04602	197*	80 рублей	—	05522	312*	30 рублей	—	06554	440*	30 рублей	—
04612	050*	25 рублей	—	05531	031*	Электромагнит	25—00	06565	093*	30 рублей	—
04652	068*	Электрокофемолка	14—00	05534	103*	20 рублей	—	06573	223*	Электромагнит	25—00
04657	368*	20 рублей	—	05538	345*	20 рублей	—	06583	436*	Сто лотерейных билетов	30—00
04666	342*	20 рублей	—	05545	021*	20 рублей	—	06598	026*	Электромагнит	25—00
04671	458*	Холодильник «Минск»	455—00	05548	171*	Сто лотерейных билетов	30—00	06601	448*	25 рублей	—
04672	442*	30 рублей	—	05556	069*	20 рублей	—	06621	325*	Сто лотерейных билетов	30—00
04690	324*	20 рублей	—	05558	164*	Сто лотерейных билетов	30—00	06625	147*	Автомобиль «Жигули ВА3-2108»	8,400—00
04691	491*	30 рублей	—	05563	229*	20 рублей	—	06636	355*	50 рублей	—
04693	374*	30 рублей	—	05575	355*	25 рублей	—	06637	324*	20 рублей	—
04708	442*	20 рублей	—	05583	201*	Пылесос	25—00	06640	090*	30 рублей	—
04753	461*	20 рублей	—	05605	337*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00	06656	116*	20 рублей	—
04756	364*	Автомобиль «Жигули ВА3-21063»	9,000—00	05647	211*	20 рублей	—	06675	177*	Сто лотерейных билетов	30—00
04784	260*	Электрокофемолка	14—00	05658	252*	30 рублей	—	06677	339*	Швейная машина «Чайка»	252—00
04785	298*	30 рублей	—	05687	081*	20 рублей	—	06691	316*	Сто лотерейных билетов	30—00
04808	394*	25 рублей	—	05697	260*	Пылесос	25—00	06702	347*	Ковер	490—00
04840	393*	Сто лотерейных билетов	30—00	05701	158*	Сто лотерейных билетов	30—00	06703	266*	30 рублей	—
04845	221*	Сто лотерейных билетов	30—00	05707	350*	40 рублей	—	06709	165*	Сто лотерейных билетов	30—00
04848	390*	Электромагнит	25—00	05710	322*	20 рублей	—	06722	380*	20 рублей	—
04855	324*	Холодильник «Минск»	455—00	05735	227*	Сто лотерейных билетов	30—00	06725	114*	20 рублей	—
04862	192*	Пылесос	25—00	05736	134*	30 рублей	—	06727	231*	30 рублей	—
04874	366*	30 рублей	—	05752	198*	50 рублей	—	06749	047*	Магнитоадиоло «Эврика»	250—00
04877	123*	Пылесос	25—00	05768	318*	25 рублей	—	06761	243*	Холодильник «ЗИЛ»	370—00
04882	295*	20 рублей	—	05776	150*	20 рублей	—	06774	220*	Электрокофемолка	14—00
04888	448*	Сто лотерейных билетов	30—00	05811	377*	30 рублей	—	06778	431*	25 рублей	—
04890	079*	20 рублей	—	05815	055*	Холодильник «Минск»	455—00	06782	235*	30 рублей	—
04900	192*	80 рублей	—	05828	418*	Сто лотерейных билетов	30—00	06795	203*	25 рублей	—
04903	101*	20 рублей	—	05843	491*	Электрокофемолка	14—00	06811	007*	Сто лотерейных билетов	30—00
04918	453*	20 рублей	—	05856	466*	50 рублей	—	06813	285*	20 рублей	—
04919	382*	80 рублей	—	05857	314*	Ковер	490—00	06820	214*	Магнитоадиоло «Эврика»	250—00
04931	132*	25 рублей	—	05862	220*	20 рублей	—	06831	023*	30 рублей	—
04936	007*	Сто лотерейных билетов	30—00	05869	369*	25 рублей	—	06833	094*	Сто лотерейных билетов	30—00
04949	425*	Пылесос	25—00	05874	421*	Сто лотерейных билетов	30—00	06841	230*	Сто лотерейных билетов	30—00
04960	217*	24 рубля	—	05891	227*	50 рублей	—	06844	355*		